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Volně prodejné střílející repliky se zlomkovou pořizovací cenou ostré zbraně mají jed-
nu skvělou vlastnost – umožňují nemalé základně zbraňových nadšenců, začínajících 
střelců a sběratelů, třeba i bez zbrojního průkazu, vlastnit střílející model palné zbraně, 
která se třeba už dlouho nevyrábí a jejíž originály spadají do kategorie luxusních a vel-
mi drahých zbraní.

Jiří MANDÍK

TO naštěstí dobře vědí i u společ-
nosti ASG (Action Sport Games 

A/S), jež patří mezi zkušené vývojáře 
airsoftových zbraní a  vzduchovek. Ne-
dávno zařadili do svého portfolia zbra-
ní kategorie D ultrarealistickou repliku 
slavného amerického revolveru Smith 
& Wesson mod. 3 z  druhé poloviny  
19. století, jenž dostal svůj notoricky zná-
mý název Schofield podle autora úprav 
pro potřeby jezdectva majora George  
W. Schofielda. Působivou plynovku na 
CO2 nabízí dánská společnost hned v ně-
kolika barevných variantách, od brynýro-
vaně lesklé černé klasiky až po zrcadlově 
stříbrnou se sněhově bílou imitací slono-
viny na střenkách.

Multirážová zbraň
Také paleta nabízených ráží stojí za 

zmínku. Kromě revolverů plivajících plast 
v airsoftové ráži 6 mm BB můžeme mít 
Schofield také jako univerzální vzdu-
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ekologickými 4,5mm ocelovými (BBs) 
broky, což dává majiteli revolveru mož-
nost tréninku prakticky vším, co v  ráži 
4,5 mm doma v šuplíku najde... Výrobce 
však ke každému revolveru dává jen 
šest kartuší a  jen pro jeden druh stře-
liva, v  tomto případě tedy pro 4,5mm 
diabolky. Chceme-li střílet BB(s) broky 
a neponičit si drážkovaný vývrt v kartu-
ších určených pro diabolky, nezbývá než 
přikoupit příslušné kartuše. Ty pro BB(s) 
mají shodnou velikost, ale ocelové broky 
se nabíjejí z opačné strany – do plasto-
vého lůžka imitujícího střelu ostrého 
náboje. Náboje lze realisticky nabíjet do 
komor válce jako u ostrého revolveru. 

Také po rychlém otevření rámu a sklo-
pení hlavně dojde u vzduchovky k realis- 
tickému hromadnému vyhození všech 
šesti kartuší centrální hvězdicí vytaho-
vače. Pokud zlomení vzduchovky pro-
vedeme pomaleji, redukce jsou z komor 
pouze povytaženy a nehrozí jejich pád na 

chovku ráže 4,5 mm, schopnou střelby 
olověnými diabolkami nebo ocelovými 
střelami BB(s). Válce těchto plynových 
Schofieldů od ASG jsou zkonstruovány 
pro vkládání kovových kartuší ve tvaru 
i velikosti skutečných nábojů, které jsou 
u zde představené verze revolveru urče-
ny pro nabíjení a střelbu olověnými dia-
bolkami ráže 4,5 mm. Slitinová kartuše 
je uvnitř zcela průchozí a umožňuje nabít 
jednu olověnou diabolku do krátkého 
vnitřního plastového lůžka v zadní části 
makety nábojnice, přesně tam, kde má 
ostrý náboj zápalku. Odtud ji skrz celý ná-
boj do hlavně vymete dávka plynu. Pro-
tože tenkostěnná ocelová duše hlavně 
revolveru má hladký vývrt, výrobce využil 
prostor v kartuši a její vývrt opatřil něko-
lik centimetrů dlouhým drážkováním. 

Díky tomuto řešení každý Schofield 
v ráži 4,5 mm umožňuje jak o něco přes-
nější střelbu 4,5mm olověnými diabol-
kami, tak i (po záměně kartuší) střelbu 

Plynové repliky revol-
veru Smith & Wesson 
Schofield od ASG 


